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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

ΘΕΜΑ: ΚΑΛΥΨΗ  ΜΕ ΑΠΟΣΠΑΣΗ ΘΕΣΕΩΝ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2Ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ KAI ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2Ο

 
 ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΡΥΞΕΛΛΩΝ. 

Έχοντας υπόψη: 
1. Την με αριθμό Φ.821/397Κ/21920/Ζ1/ 21  -2 -2011 (ΦΕΚ 410, τεύχος Β’/16 -3-2011 ) 

Κανονιστική απόφαση του ΥΠΔΒΜΘ. 
2. Τις διατάξεις των παραγράφων 12 και 13 του άρθρου 23, του Νόμου 2413/96 (ΦΕΚ 124τ.Α΄) «Η 

Ελληνική Παιδεία στο εξωτερικό, η διαπολιτισμική εκπαίδευση και άλλες διατάξεις», όπως 
αυτές τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με την παρ.7, του άρθρου 2 του Ν.2621/1998 και 
το άρθρο 15 του Ν.3687/2008 (ΦΕΚ 159 τ.Α΄). 

3. Το Ν.3848/2010 (ΦΕΚ τεύχος Α’ αρ.71/19-5-2010). 
4. Το Ν.3687/2008 (ΦΕΚ τεύχος A’ αρ.159/1-8-2008). 
5. Τη με αριθμ. πρωτ.274 (ΦΕΚ 1595,τ.Β’ /01-10-2010) απόφαση του Πρωθυπουργού με θέμα 

«Καθορισμός αρμοδιοτήτων της Αναπληρώτριας Υπουργού Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και 
Θρησκευμάτων Φωτεινής Γεννηματά». 

6. Το Ν.3025/2002 (ΦΕΚ τεύχος Α’ αρ.148 /25-6-2002). 
7. Τον Κανονισμό εφαρμογής που αφορά στο διορισμό και την αξιολόγηση των Διευθυντών και 

των Αναπληρωτών Διευθυντών των Ευρωπαϊκών Σχολείων. Κανονισμός εφαρμοζόμενος στο 
προσωπικό που αναλαμβάνει καθήκοντα από 1ης Σεπτεμβρίου 2009 - 2009-D-422-el-5. 

8. Τη σχετική ανακοίνωση της Γενικής Γραμματείας των Ευρωπαϊκών Σχολείων προς τις χώρες 
που εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την πλήρωση της θέσης Αναπληρωτή Διευθυντή 
Δευτεροβάθμιας στο 2o Ευρωπαϊκό Σχολείο του Λουξεμβούργου (2011-01-L-32 JG 18-1-2011).  

 
Α. Καλούμε τους υποψηφίους, μόνιμους εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, που διαθέτουν τα προβλεπόμενα προσόντα, όπως αυτά περιγράφονται στο σχετικό 
Παράρτημα του Κανονισμού, που αφορά στο διορισμό των Διευθυντών και των Αναπληρωτών 
Διευθυντών των Ευρωπαϊκών Σχολείων και αναφέρονται κατωτέρω, να υποβάλουν σχετική αίτηση 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τις παραπάνω θέσεις με βιογραφικό σημείωμα και τα αποδεικτικά 
στοιχεία των προσόντων.  
 

 
Β. ΠΡΟΣΟΝΤΑ  

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις: 
1α) Για τη θέση Αναπληρωτή Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για το 2ο Ευρωπαϊκό 
Σχολείο Λουξεμβούργου: 

http://www.minedu.gov.gr/�
http://www.eursc.eu/fichiers/contenu_fichiers1/1309/2009-D-422-el-5.pdf�
http://www.eursc.eu/fichiers/contenu_fichiers1/1309/2009-D-422-el-5.pdf�
http://www.eursc.eu/fichiers/contenu_fichiers1/1309/2009-D-422-el-5.pdf�


Οι υποψήφιοι πρέπει να διαθέτουν τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα που απαιτούνται για τη 
διεύθυνση Λυκείου στην ημεδαπή. 
Εκπαιδευτικοί της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (ΠΕ01 μέχρι και ΠΕ20) με βαθμό Α΄ και οκταετή 
τουλάχιστον εκπαιδευτική υπηρεσία στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, οι οποίοι έχουν ασκήσει 
διδακτικά καθήκοντα επί πέντε τουλάχιστον έτη από τα οποία τουλάχιστον τρία σε αντίστοιχους 
με την προς κάλυψη θέση τύπους σχολείων της οικείας βαθμίδας, ήτοι Λύκειο (όπως ορίζονται 
από τις διατάξεις του Ν.3848/2010 (ΦΕΚ τεύχος Α Αρ.71/19-5-2010). 
Ο  Αναπληρωτής  Διευθυντής του  2ου Ευρωπαϊκού Σχολείου Λουξεμβούργου κατά τον πρώτο 
χρόνο της υπηρεσίας του (2011-12) θα ασκεί τα καθήκοντά του στο 1ο

 

 Ευρωπαϊκό Σχολείο 
Λουξεμβούργου. 

1β) Για τη θέση Αναπληρωτή Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για το 2ο

Οι υποψήφιοι πρέπει να διαθέτουν τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα που απαιτούνται για τη 
διεύθυνση 

 Ευρωπαϊκό 
Σχολείο Βρυξελλών:  

εκπαιδευτικού ιδρύματος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 
Εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΠΕ70) με βαθμό Α΄ και οκταετή τουλάχιστον 
εκπαιδευτική υπηρεσία στη Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, οι οποίοι έχουν ασκήσει διδακτικά 
καθήκοντα επί πέντε τουλάχιστον έτη από τα οποία τουλάχιστον τρία σε αντίστοιχους με την προς 
κάλυψη θέση τύπους σχολείων της οικείας βαθμίδας (όπως ορίζονται από τις διατάξεις του 
Ν.3848/2010 (ΦΕΚ τεύχος Α Αρ.71/19-5-2010). 
 
Επιπλέον και για τις δύο κατηγορίες 1α και 1β: 
2) Ο υποψήφιος πρέπει να γνωρίζει άριστα (επίπεδο Γ2) μία εκ των τριών γλωσσών επικοινωνίας 
(αγγλικά-γαλλικά-γερμανικά ή τη γλώσσα της χώρας - έδρας του σχολείου) και καλά (επίπεδο Β2)

2α) Η άριστη γνώση της αγγλικής, γαλλικής ή γερμανικής, ή της γλώσσας της χώρας - έδρας του 
σχολείου, αποδεικνύεται από την κτήση 1) πτυχίου Τμημάτων ξένης γλώσσας και φιλολογίας ΑΕΙ 
της ημεδαπής ή 2) πτυχίου ή τίτλου μεταπτυχιακών σπουδών οποιουδήποτε Τμήματος 
Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από το ΔΟΑΤΑΠ ή 3) κρατικού 
πιστοποιητικού γλωσσομάθειας επιπέδου Γ2 κατά το αρ.13, παρ.19α του Ν.3149/2003, 4) 
επάρκειας διδασκαλίας ξένης γλώσσας ή αντίστοιχου τίτλου άλλων γλωσσών, ή 5) απολυτηρίου 
τίτλου ισότιμου των ελληνικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, εφόσον έχει αποκτηθεί 
μετά από κανονική φοίτηση τουλάχιστον έξι ετών στην αλλοδαπή.  

 
μια δεύτερη γλώσσα επικοινωνίας. 

 
Βάσει των ανωτέρω για τη διαπίστωση της επάρκειας της γνώσης ξένης γλώσσας καθώς και των 
μέχρι σήμερα προσκομισθέντων στο ΑΣΕΠ (Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού), από τους 
οικείους φορείς, βεβαιωτικών εγγράφων γίνονται δεκτά, πέραν του Κρατικού Πιστοποιητικού 
γλωσσομάθειας, τα πιστοποιητικά που αναφέρονται στο άρθρο 1 παράγραφος 2α στην υπ αριθμ 
Φ.821/397Κ/21920/Ζ1/ 21  -2 -2011 (ΦΕΚ 410, τεύχος Β’/16 -3-2011 ) Κανονιστική Απόφαση του 
ΥΠΔΒΜΘ. 

 
2β) Η γνώση της δεύτερης ξένης γλώσσας αποδεικνύεται από την κατοχή κρατικού 
πιστοποιητικού γλωσσομάθειας επιπέδου Β2

 

 ή αντίστοιχου τίτλου σπουδών κατά το αρ.13, 
παρ.19α του Ν.3149/2003 ή αν δεν υπάρχει πτυχίο δεύτερης ξένης γλώσσας ο υποψήφιος να 
μπορεί να χρησιμοποιεί καλά τη δεύτερη γλώσσα επικοινωνίας στον προφορικό λόγο. Η 
διαπίστωση της καλής χρήσης θα γίνεται κατά τη διάρκεια της προφορικής συνέντευξης κατά την 
οποία ο υποψήφιος θα πρέπει να λαμβάνει τουλάχιστον 5 μονάδες με άριστα το 8. Στην 
περίπτωση που ο υποψήφιος λάβει κάτω από 5 μονάδες αποκλείεται από τη διαδικασία επιλογής.  

3) Ο υποψήφιος πρέπει να μπορεί να ολοκληρώσει τουλάχιστον την πρώτη θητεία 5 ετών (υπό την 
επιφύλαξη θετικής αξιολόγησης κατά τη διάρκεια του 2ου έτους υπηρεσίας). 
Ειδικότερα, σύμφωνα με τον Κανονισμό εφαρμογής που αφορά στο διορισμό και στην αξιολόγηση 
των Διευθυντών και των Αναπληρωτών Διευθυντών των Ευρωπαϊκών Σχολείων (Κανονισμός 
εφαρμοζόμενος στο προσωπικό που αναλαμβάνει καθήκοντα από 1ης Σεπτεμβρίου 2009 - 2009-D-
422-el-5):  
 

http://www.eursc.eu/fichiers/contenu_fichiers1/1309/2009-D-422-el-5.pdf�
http://www.eursc.eu/fichiers/contenu_fichiers1/1309/2009-D-422-el-5.pdf�
http://www.eursc.eu/fichiers/contenu_fichiers1/1309/2009-D-422-el-5.pdf�
http://www.eursc.eu/fichiers/contenu_fichiers1/1309/2009-D-422-el-5.pdf�


«…II. ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ/ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ/ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΩΝ  
1. Ο υποψήφιος πρέπει να διαθέτει τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα που απαιτούνται στη 

χώρα του για τη διεύθυνση ενός εκπαιδευτικού ιδρύματος του οποίου το απολυτήριο 
παρέχει πρόσβαση στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (υποψήφιοι για θέση Διευθυντή ή 
Αναπληρωτή Διευθυντή Δευτεροβάθμιας) ή εκπαιδευτικού ιδρύματος Πρωτοβάθμιας (για 
τους υποψηφίους σε θέση Αναπληρωτή Διευθυντή του νηπιαγωγείου και της 
Πρωτοβάθμιας). 

2. Ο υποψήφιος πρέπει να μπορεί να αποδεικνύει ότι κατέχει ικανότητες διαχείρισης στους 
τομείς παιδαγωγικό, διοικητικό και δημοσιονομικό, για να μπορεί για παράδειγμα:  

• να διοικεί ένα σχολείο στο σύνολό του  
• να δημιουργεί καλές διαπροσωπικές σχέσεις  
• να επιλύει διαφορές  
• να κάνει σύνθεση των ιδεών  
• να διαχειρίζεται ανθρώπινους, υλικούς και δημοσιονομικούς πόρους  
• να δημιουργεί και να αναπτύσσει ένα σύστημα ελέγχου ποιότητας στους διάφορους τομείς 

διαχείρισης του σχολείου  
Αυτές οι απαιτήσεις της παραγράφου (ΙΙ2) δεν πρέπει να οδηγούν σε αποκλεισμό των υποψηφίων 
που δεν έχουν εμπειρία προϊσταμένου Ιδρύματος». 
 

 
Γ. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΘΗΤΕΙΑΣ 

1. Η διάρκεια της θητείας ενός Διευθυντή ή ενός Αναπληρωτή Διευθυντή είναι 9ετής.  
2. Η θητεία υποδιαιρείται σε 3 περιόδους:  
 

• μία πρώτη περίοδο δύο ετών. Κατά τη διάρκεια του 2ου έτους θα πραγματοποιείται 
αξιολόγηση,  

• μία δεύτερη περίοδο τριών ετών. Κατά τη διάρκεια του 5ου έτους θα πραγματοποιείται μια 
άλλη αξιολόγηση,  

• μία τρίτη περίοδο τεσσάρων ετών.  
 
3. Η θητεία μπορεί να παραταθεί κατά ένα έτος προς το συμφέρον της υπηρεσίας, στο τέλος εννέα 

ετών στο ίδιο σχολείο.  
4. Σε περίπτωση μετάθεσης, η συνολική διάρκεια της θητείας στα δύο Σχολεία είναι δέκα έτη. Αυτή 

η συνολική διάρκεια δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να υπερβεί τα 10 έτη. 
5. Στην περίπτωση που ο υποψήφιος έχει υπηρετήσει ή υπηρετεί με απόσπαση σε Ευρωπαϊκό 

Σχολείο η συνολική διάρκεια απόσπασης δεν μπορεί να υπερβεί τα 16 έτη.  
 

 
Δ. ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ  

Λόγω του κατεπείγοντος, ο σχετικός φάκελος θα πρέπει να υποβληθεί, από τους ίδιους τους 
ενδιαφερόμενους ή από νόμιμο εκπρόσωπό τους, ή μέσω υπηρεσίας ταχυμεταφοράς, απευθείας 
στο ΥΠΔΒΜΘ (Α. Παπανδρέου 37, 151 80 Μαρούσι, Διεύθυνση Π.Ο.Δ.Ε., Γραφείο 1161, υπόψη Β. 
Γιαννοπούλου) 
 

έως και την 28-3-2011. 

Δ1) Οι υποψήφιοι
α) βιογραφικό σημείωμα στα Ελληνικά και σε δύο τουλάχιστον από τις τρεις γλώσσες επικοινωνίας 
(Αγγλικά-Γαλλικά-Γερμανικά) 

 πρέπει να υποβάλλουν φάκελο με τα ακόλουθα δικαιολογητικά:  

Συνιστάται να χρησιμοποιείται το Βιογραφικό Σημείωμα «Europass». 
(Για τη διευκόλυνση των υποψηφίων  μπορούν  να ανατρέξουν στην ιστοσελίδα: 
http://europass.cedefop.europa.eu/europass/home/hornav/Downloads.csp) 
β) επικυρωμένο αντίγραφο τίτλων διδακτορικών, μεταπτυχιακών σπουδών, μετεκπαίδευσης και 
επιμόρφωσης, 
γ) οι δημοσιευμένες συγγραφικές εργασίες, τις οποίες συνοδεύει και σχετικός πίνακας, 
δ) αποδεικτικά γνώσης ξένων γλωσσών 
ε) αντίγραφα άλλων σχετικών πτυχίων, πιστοποιητικών ή βεβαιώσεων  που τυχόν έχει αποκτήσει ο 
υποψήφιος, 

http://europass.cedefop.europa.eu/europass/home/hornav/Downloads.csp�


στ) όποιο άλλο στοιχείο, που θα βοηθήσει την επιτροπή αξιολόγησης για αξιοκρατική και 
αντικειμενική κρίση 
Οι υποψήφιοι πρέπει να μεταβούν στη Διεύθυνση ή στο Γραφείο Εκπαίδευσης

 

 που ανήκουν και να 
υπογράψουν την αίτηση υποψηφιότητας, η οποία αποστέλλεται με την παρούσα πρόσκληση. 

Δ2) Οι Διευθύνσεις και τα Γραφεία Εκπαίδευσης
α) τις αιτήσεις υπογεγραμμένες και  

 πρέπει να υποβάλλουν: 

β) τα φύλλα μητρώου των εκπαιδευτικών στη Διεύθυνση Π.Ο.Δ.Ε. του Υπουργείου Παιδείας, Δια 
Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων αρχικά με FAX 210-3442299 και στη συνέχεια με αλληλογραφία 
μέχρι τη λήξη της παραπάνω προθεσμίας. 
 

 
Ε. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  

Η αρμόδια Επιτροπή Αξιολόγησης των προς Απόσπαση στα Ευρωπαϊκά Σχολεία Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού αφού εξετάσει τους φακέλους των υποψηφίων καταρτίζει αλφαβητικό πίνακα των 
υποψηφίων που γίνονται δεκτοί στην διαδικασία επιλογής στους οποίους παραθέτει το σύνολο 
των μονάδων που προκύπτουν από τα μοριοδοτούμενα στοιχεία κατά κατηγορία κριτηρίων. Ο 
αλφαβητικός πίνακας θα ανακοινωθεί και οι υποψήφιοι (επιλεγμένοι ή μη) έχουν τη δυνατότητα 
ένστασης μέσα σε τρεις (3) εργάσιμες μέρες. 
Οι υποψήφιοι που γίνονται δεκτοί συμμετέχουν στη διαδικασία προφορικής συνέντευξης κατά τη 
διάρκεια της οποίας αξιολογείται α) η γνώση των ξένων γλωσσών στον προφορικό λόγο και β) η 
γενική εικόνα και συγκρότηση της προσωπικότητας του υποψηφίου. 
Μετά το πέρας της προφορικής συνέντευξης όλων των υποψηφίων η Επιτροπή καταρτίζει με 
αξιολογική σειρά πίνακα επιλογής των υποψηφίων Αναπληρωτών Διευθυντών. Οι πίνακες 
κυρώνονται από τον Υπουργό Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων ή τον Αναπληρωτή 
Υπουργό και οι υποψηφιότητες υποβάλλονται στη Γενική Γραμματεία των Ευρωπαϊκών Σχολείων 
σύμφωνα με τα οριζόμενα από τον κανονισμό  2009 - 2009-D-422-el- VI.B.3. 
 
Οι προεπιλεγέντες θα προσκληθούν στη συνέχεια για συνέντευξη από την Επιτροπή Επιλογής των 
Ευρωπαϊκών Σχολείων που θα συνεδριάσει στις Βρυξέλλες στις 4 ή και 5 Μαΐου 2011 για τον 
Αναπληρωτή Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για το 2Ο Ευρωπαϊκό Σχολείο Βρυξελλών και 
στις 12 ή και 13 Μαΐου 2011 για τον Αναπληρωτή Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για το 
2ο

 
 Ευρωπαϊκό Σχολείο Λουξεμβούργου στο Κεντρικό Γραφείο των Ευρωπαϊκών Σχολείων. 

Διεύθυνση:  Bureau Central des Ecoles Européennes 
Rue Joseph II, 30 - 2/133, 1049, BRUXELLES-BELGIQUE. 
Tél.: 0032.2.295.02.25, Fax.: 0032.2.298.62.98  
 

Τα έξοδα μετακίνησης (αεροπορικό εισιτήριο οικονομικής θέσης και παραμονή μιας (1) ημέρας) 
καταβάλλονται από τα Ευρωπαϊκά Σχολεία. 
Οι ανωτέρω θέσεις  αφορούν απόσπαση αρχομένη από 1ης

 
 Σεπτεμβρίου 2011. 

Η ΑΝ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 

ΦΩΤΕΙΝΗ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ 
 
 
 
 

1.Γραφείο κ. Υπουργού 
Εσωτερική διανομή 

2. Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα 
3. Διεύθυνση Π.Ο.Δ.Ε., Τμήμα Β΄(4) 



1. Διευθύνσεις Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης (με την υποχρέωση να σταλεί σε όλα τα 
γραφεία και σχολεία περιοχής ευθύνης τους). 

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 

2. Διευθυντές ειδικών και πειραματικών σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας 
Εκπ/σης μέσω των αρμοδίων Διευθύνσεων ή Γραφείων. 

3. Π.Ε.Κ. της χώρας 
4. Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 
5. A.E.I της χώρας 
6. Ο.Ε.Ε.Κ Λεωφόρος Εθνικής Αντιστάσεως 41, Νέα Ιωνία 
7. Γενική Γραμματεία Αποδήμου Ελληνισμού, Αχαρνών 417,11143 Αθήνα 
8. Ιστορικά Αρχεία του Κράτους 
9. Ο.Λ.Μ.Ε. – Ερμού και Κορνάρου 2-10563 Αθήνα 
10. Ακαδημία Αθηνών 
11. Βουλή των Ελλήνων, Διεύθυνση Διοικητικού, Τμήμα Προσωπικού 
12. Περιφερειακοί Δ/ντές Β/θμιας Εκπ/σης 
13. Ευρωπαϊκό Σχολείο Βρυξελλών ΙΙΙ  

Brussels III European School (Ixelles) 
Boulevard du Triomphe, 135 B-1050 Brussels, Belgium 

14. Ευρωπαϊκό Σχολείο Λουξεμβούργου Ι  
Luxembourg European School  
Boulevard Konrad Adenauer, 23  
L-1115 Luxembourg/Kirchberg, Luxembourg  

15. Ευρωπαϊκό Σχολείο  Λουξεμβούργου ΙΙ  
European School, Luxembourg II (Mamer)  
Rue Richard Coudenhove-Kalergi  
L-1115 Luxembourg  

16. Ευρωπαϊκό Σχολείο Μονάχου  
Munich European School  
Elise-Aulinger Strasse 21  
D-81739 München, Germany  



1. Συντονιστής Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης στο Ελληνικό Γενικό Προξενείου Μονάχου 
Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 

Griechisches Generalkonsulat Erziehungsabteilung  
Briennerstr. 46, 80333, München, DEUTSCHLAND 

2. Συντονιστής Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης στο Ελληνικό Γενικό Προξενείο Στουτγάρδης 
Griechisches Generalkonsulat, Erziehungsabteilung  
 Christophstr. 17, 70182, Stuttgart, DEUTSCHLAND 

3. Συντονιστής Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης στο Ελληνικό Γενικό Προξενείο Ντύσσελντορφ 
Griechisches Generalkonsulat, Erziehungsabteilung  
Grafenberger Allee 128A, 40237, Düsseldorf, DEUTSCHLAND 

4. Συντονιστής Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης στο Ελληνικό Γενικό Προξενείο στο Βερολίνο 
Republik Griechenland Griechische Botschaft 

     Wittenbergplatz 3A, 10789 Berlin, DEUTSCHLAND 
5. Συντονιστής Εκπ/σης στην Ελληνική Πρεσβεία Λονδίνου 

Greek Embassy la Holland Park London W 113 TP , UNITED KINGDOM 
6. Συντονιστής Εκπ/σης στην Ελληνική Πρεσβεία Βρυξελλών 

 Bureau d' Education Rue des Petits Carmes 6 1000 Bruxelles  BELGIQUE. 
7. Συντονιστής Εκπ/σης στο Ελληνικό Γενικό Προξενείο στη Μαριούπολη 
     General Consulate of Greece in Mariupol, Education Office 

10 Varganova str 87500  Mariupol ,UKRAINE  
8. Συντονιστής Εκπ/σης στο Ελληνικό Γενικό Προξενείο Ν. Υόρκης 

Consulate General of Greece Education Department Counselor for Educational   Affairs, 
69 East 79lh

9. Συντονιστής Εκπ/σης στην Ελληνική Πρεσβεία Ουάσινγκτον 
 str. New York, N. Y.I0075 U.S.A.  

Embassy of Greece, Office of the Educational Counselor  
2211 Massachusetts Ave., N.W. Washington D.C. 20008 U.S.A. 

10. Συντονιστής Εκπ/σης στο Ελληνικό Γενικό Προξενείο Σικάγου 
Consulate General of Greece Consulate for Educational Affairs  
151 North Michigan Ave. Suite 903 Chicago, IL 60601 U.S.A. 

11. Συντονιστής Εκπ/σης στο Ελληνικό Γενικό Προξενείο Τορόντο 
Consulate General of Greece 
365 Bloor Str. East Suite 1800 Toronto, Ontario M4W3L4 CANADA 

12. Συντονιστής Εκπ/σης στο Ελληνικό Γενικό Προξενείο Μελβούρνης 
Consulate General of Greece Education Office 
 37-39 Albert Road, Melbourne Vic. 3004 AUSTRALIA  

13. Συντονιστής Εκπ/σης στο Ελληνικό Γενικό Προξενείο Γιοχάνεσμπουργκ 
Consulate General of Greece , Orbach Place 
261 Oxford Rd 2196 Illovo -   JHB SOUTH AFRICA 

14. Συντονιστής Εκπ/σης στη Ελληνική Πρεσβεία Καΐρου 
Greek Embassy, Education Office, 14 Emad El Din str Cairo EGYPT 

15. Συντονιστής Εκπ/σης Λατινικής Αμερικής 
Arenales 1658, Capital Federal CP 1061, Buenos Aires Argentina 



1. Ελληνική Πρεσβεία Άγκυρας 

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 

2. Ελληνική Πρεσβεία Αμμάν 
3. Ελληνική Πρεσβεία Αντίς Αμπέμπα 
4. Ελληνική Πρεσβεία Βηρυτού 
5. Ελληνική Πρεσβεία Βιέννης 
6. Ελληνική Πρεσβεία Βουδαπέστης 
7. Ελληνική Πρεσβεία Γιαουντέ 
8. Ελληνική Πρεσβεία Δαμασκού 
9. Ελληνική Πρεσβεία Καμπέρας 
10. Ελληνική Πρεσβεία Κιέβου 
11. Ελληνική Πρεσβεία Κινσάσας 
12. Ελληνική Πρεσβεία Λάγκος Νιγηρίας 
13. Ελληνική Πρεσβεία Μόσχας 
14. Ελληνική Πρεσβεία Μπουένος Αϊρες 
15. Ελληνική Πρεσβεία Μπραζίλιας 
16. Ελληνική Πρεσβεία Σόφιας 
17. Ελληνική Πρεσβεία Ριάντ 
18. Ελληνική Πρεσβεία Ρώμης 
19. Ελληνική Πρεσβεία Σαντιάγκο Χιλής 
20. Ελληνική Πρεσβεία Τρίπολης Λιβύης 
21. Ελληνική Πρεσβεία Τιφλύδας 
22. Ελληνική Πρεσβεία Χαρτούμ 
23. Ελληνική Πρεσβεία Χαράρε Ζιμπάμπουε 
24. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Αλεξάνδρειας 
25. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Κιέβου 
26. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Ιεροσολύμων 
27. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Κωνσταντινούπολης και Γραφείο Σ.Ε.  
28. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Ουέλλινγκτον 
29. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Βρισβάνης 
30. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Λουξεμβούργου 
31. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Τζέντας 
32. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Αγίου Παύλου Βραζιλίας 
33. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Βεγγάζης 
34. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Βενετίας 
35. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Βιτόρια Βραζιλίας 
36. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Λουμούμπασι 
37. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Λουσάκα  Ζάμπια 
38. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Μπάρι 
39. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Μπουζουμπούρας 
40. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Νεάπολης 
41. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Φλωρεντίας 
42. Ελληνικό Γενικό Προξενείο Χόνγκ-Κόνγκ 
43. Ελληνική Πρεσβεία Τυνησίας 



1. Ecole europeenne de Bergen N.H. (Petten), Molenweidtje 5/PB 99, NL-1862 BC Bergen N.H., Pays-Bas 
Δ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 

2. Ecole europeenne de Bruxelles I (Uccle), Avenue du Vert Chasseur 46, B-1180 Bruxelles, Belgique 
3. Ecole Européenne de Bruxelles II, Avenue Oscar Jespers 75, B-1200, Bruxelles, Belgique 
4. Ecole Européenne de Bruxelles III, Boulevard du Triomphe, 135, B-1050 Bruxelles, Belgique 
5. Ecole Européenne de Frankfurt-am-Main, Praunheimer Weg 126, D-60439 Frankfurt-am-Main 
6. Ecole Europeenne de Luxemburg, Boulevard Konrad Adenauer, 23, L-1115 Luxemburgh/Kirchberg, Luxemburg 
7. Ecole Europeenne de Luxemburg 2 (Mamer), Rue Richard Coudenhove-Kalergi, L-1115 Luxemburg 
8. Ecole Europeenne de Munich, Elise Aulinger Strasse 21, D-81 



ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2Ο

 

 ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ 

                   Διεύθυνση Μόνιμης Κατοικίας 
Οδός, αριθμός  
Δήμος ή Κοινότητα  
Τ.Κ.  
Τηλέφωνο  
Κινητό Τηλ.  
 

1. 
ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟΣΠΑΣΗΣ ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ (ΑΛΛΑ ΓΛΩΣΣΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ) 

 2. 
   Δ/ΝΣΗ ή ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ      ΝΟΜΟΣ 
 
3.  4.  5.  6. 
   ΕΠΩΝΥΜΟ     ΟΝΟΜΑ      ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ      ΟΝ. ΜΗΤΕΡΑΣ 
 
7.  8.  ΔΕ 
   ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΡΓΑΝ. ΘΕΣΗΣ   ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ  
 
9.  
 ΓΡ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΕΙ Ο ΕΚΠ/ΚΟΣ ΤΟ ΣΧΟΛ.ΕΤΟΣ 2010-2011 &  
ΑΡ.ΤΗΛ 
 
10.       
      ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ      
  ΑΡΧΙΚΑ 

(ΕΠ,ΟΝ,ΠΑΤΡ,ΜΗΤ.) 
 
11. ΑΡΙΣΤΗ ΓΝΩΣΗ ΠΡΩΤΗΣ 
ΞΕΝΗΣ  ΓΛΩΣΣΑΣ  
(ΕΠΙΠΕΔΟ Γ2) 

 12Α. ΓΝΩΣΗ ΔΕΥΤΕΡΗΣ  
ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
(ΕΠΙΠΕΔΟ Β2) 

 1. ΑΓΓΛΙΚΗ 
    

ΠΤΥΧΙΟ   

2. ΓΑΛΛΙΚΗ   1. ΑΓΓΛΙΚΗ   
3. ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ   2. ΓΑΛΛΙΚΗ   
   3. ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ   
 
11.12. Η ΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΕΙΤΑΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
ΤΗΣ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ 
 
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗ ΚΤΗΣΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜ Ε ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΣΕ 
ΠΟΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΤΕΙΤΕ ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ (ΕΠΙΠΕΔΟ Β2) 
ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΘΕΙ Η ΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ  
 
12Β. ΓΝΩΣΗ ΔΕΥΤΕΡΗΣ  
ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
(ΕΠΙΠΕΔΟ Β2) 
 

ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ  

1. ΑΓΓΛΙΚΗ  
2. ΓΑΛΛΙΚΗ  
3. ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ  
 



 
13. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ  
1. ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ  
2. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ  
3. ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ   
4. ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ  
5. ΑΛΛΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΠΤΥΧΙΟ  
6. ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ  
7. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΝΩΣΗΣ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 

   

                                                                                                                    
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ…………………..                                Ο/Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ/Η Δ/ΝΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ                         
 
 
 
Ο/Η ΑΙΤΩΝ/ΑΙΤΟΥΣΑ 
      (ΥΠΟΓΡΑΦΗ)                                                                               (ΥΠΟΓΡΑΦΗ-ΣΦΡΑΓΙΔΑ) 



ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2Ο

 

 ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ BΡΥΞΕΛΛΩΝ 

                   Διεύθυνση Μόνιμης Κατοικίας 
Οδός, αριθμός  
Δήμος ή Κοινότητα  
Τ.Κ.  
Τηλέφωνο  
Κινητό Τηλ.  
 

1. 
ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟΣΠΑΣΗΣ ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ (ΑΛΛΑ ΓΛΩΣΣΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ) 

 2. 
   Δ/ΝΣΗ ή ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ      ΝΟΜΟΣ 
 
3.  4.  5.  6. 
   ΕΠΩΝΥΜΟ     ΟΝΟΜΑ      ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ      ΟΝ. ΜΗΤΕΡΑΣ 
 
7.  8.  ΔΕ 
   ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΡΓΑΝ. ΘΕΣΗΣ   ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ  
 
9.  
 ΓΡ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΕΙ Ο ΕΚΠ/ΚΟΣ ΤΟ ΣΧΟΛ.ΕΤΟΣ 2010-2011 &  
ΑΡ.ΤΗΛ 
 
10.       
      ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ      
  ΑΡΧΙΚΑ 

(ΕΠ,ΟΝ,ΠΑΤΡ,ΜΗΤ.) 
 
11. ΑΡΙΣΤΗ ΓΝΩΣΗ ΠΡΩΤΗΣ 
ΞΕΝΗΣ  ΓΛΩΣΣΑΣ  
(ΕΠΙΠΕΔΟ Γ2) 

 12Α. ΓΝΩΣΗ ΔΕΥΤΕΡΗΣ  
ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
(ΕΠΙΠΕΔΟ Β2) 

 1. ΑΓΓΛΙΚΗ 
    

ΠΤΥΧΙΟ   

2. ΓΑΛΛΙΚΗ   1. ΑΓΓΛΙΚΗ   
3. ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ   2. ΓΑΛΛΙΚΗ   
   3. ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ   
 
11.12. Η ΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΕΙΤΑΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
ΤΗΣ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ 
 
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗ ΚΤΗΣΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜ Ε ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΣΕ 
ΠΟΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΤΕΙΤΕ ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ (ΕΠΙΠΕΔΟ Β2) 
ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΘΕΙ Η ΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ  
 
12Β. ΓΝΩΣΗ ΔΕΥΤΕΡΗΣ  
ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
(ΕΠΙΠΕΔΟ Β2) 
 

ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ  

1. ΑΓΓΛΙΚΗ  
2. ΓΑΛΛΙΚΗ  
3. ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ  
 



 
13. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ  
1. ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ  
2. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ  
3. ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ   
4. ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ  
5. ΑΛΛΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΠΤΥΧΙΟ  
6. ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ  
7. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΝΩΣΗΣ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 

   

                                                                                                                    
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ…………………..                                Ο/Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ/Η Δ/ΝΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ                         
 
 
 
Ο/Η ΑΙΤΩΝ/ΑΙΤΟΥΣΑ 
      (ΥΠΟΓΡΑΦΗ)                                                                               (ΥΠΟΓΡΑΦΗ-ΣΦΡΑΓΙΔΑ) 
 
 



 
ΦΥΛΛΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  …………………………. 
ΓΡΑΦΕΙΟ:  ………………………………  
ΑΡ.  ΜΗΤΡ.ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ:  ………………….. 
ΒΑΘΜΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ: …………………… 
 
1. 

ΕΠΩΝΥΜΟ  
ΟΝΟΜΑ  
ΟΝ.ΠΑΤΕΡΑ  
ΟΝ.ΜΗΤΕΡΑΣ  
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ  
ΦΕΚ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ  

 
2. 

ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΠ/ΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΕ 
Β/ΘΜΙΑ ΕΚΠ/ΣΗ ΑΠΟ ΦΕΚ 
ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΕΩΣ 31-8-2011 

ΕΤΗ: …... ΜΗΝΕΣ:…. ΗΜΕΡΕΣ:……… 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ 
ΜΟΝΑΔΕΣ  Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΕΩΣ 31-8-2011  

ΕΤΗ: ….. ΜΗΝΕΣ: ….. ΗΜΕΡΕΣ: ……… 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΛΥΚΕΙΟ 
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΕΩΣ 31-8-2011 

ΕΤΗ: ….. ΜΗΝΕΣ: ….. ΗΜΕΡΕΣ: ……… 

ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ Δ/ΝΤΗ – ΥΠΟΔ/ΝΤΗ ΣΕ 
ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΥΚΕΙΟ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΕΩΣ 31-8-2011 

ΕΤΗ: ….. ΜΗΝΕΣ: ….. ΗΜΕΡΕΣ: ……… 

 
3.                                                             

ΟΙΚΟΓΕΝ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  
ΕΓΓΑΜΟΣ  
ΑΓΑΜΟΣ  
ΣΕ ΧΗΡΕΙΑ  
ΣΕ ΔΙΑΖΕΥΞΗ  
ΑΡΙΘ. ΠΑΙΔΙΩΝ  

 
4. Χρόνος εκπαιδευτικής υπηρεσίας στο εξωτερικό: έτη………… μήνες………. ημέρες 

Λόγος διακοπής απόσπασης: ……………………….  
 

5. Πειθαρχική εικόνα εκπαιδευτικού: ………………………………………………….. 
 
6. Γενικές παρατηρήσεις:………………………………………………………..……… 
 

Βεβαιώνεται η αλήθεια του περιεχομένου 
Τόπος/ Ημερομηνία……………………………… 

 
 

Ο Προϊστάμενος Δ/νσης 
 


